



瑞安日报

与您同心 与您同行

温州市领导来瑞调研

本报讯(记者 陈京子)5月22日,温州市委常委、组织部长马永良一行来瑞调研基层党建工作、

五小 设施建设情况和拆改团块项目。马永良一行首先来到陶山镇,看望陶山镇机关干部,查看美丽乡村机关创建情况和党建工作开展情况,了解陶山镇 五小 (小食堂、小厕所、小澡堂、小图书馆、小文体室)的建设及使用情况,并详细询问基层干部工作生活状况。

据了解,去年12月,根据温州市委组织部《创建美丽乡村(街道)机关的实施意见》,我市在全面排摸、深入调研的基础上制订《瑞安市创建美丽乡村(街道)机关的实施方案》并以陶山镇、湖岭镇为试点单位,全方位实施乡镇(街道)美丽机关建设提升行动。目前,全市各乡镇(街道)建成小食堂41个,小厕所321个,小澡堂155个,小图书馆27个,小文体室27个,实现 五小 建设全覆盖、美丽机关大提升。陶山镇班子成员带头领办党建项目,发动全镇全员抓党建,合力促进乡村振兴,推行村级组织标准化 五张 清单,对全镇所有村居开展最美 红色阵地 评选。

马永良充分肯定陶山镇党建工作和 五小 设施建设情况。他指出,乡镇(街道) 五小 设施是乡镇(街道)机关的重要辅助设施,也是确保机关正常运转,推动工作扎实开展的重要保障。乡镇(街道)不仅要从制度上加强干部管理,更要从人文关怀上留住干部的心。

马永良一行还来到玉海街道,考察南门、邮电北路拆改团块项目,听取玉海街道、市旧城办主要负责人汇报拆改的目标计划及进度,对我市抽调部门领导、中层骨干、后备干部、专业人才等人员组成项目破难攻坚组,攻克拆改难点的做法表示赞赏。市委常委、组织部长邵德鹏等陪同调研。

温州市人大领导来瑞开展执法检查

本报讯(记者 陈希林)5月22日上午,温州市人大常委会党组副书记、副主任任玉明率有关人员,到我市开展温瑞塘河保护管理条例执法检查。市领导叶建辉、薛小平、周晓华陪同检查。

任玉明一行到塘下镇陈宅村察看省控断面水质情况,要求继续巩固提升现有治水成果,到莘塍街道察看九里汇古街区保护和规划情况,建议深入挖掘塘河故事,为塘河开发建设注入更多文化元素。

据悉,温瑞塘河瑞安段干流长13.4公里,占温瑞塘河干流总长39.6%,支河230条,水系河网总长478公里,流域面积212平方公里。历年来,我市高度重视温瑞塘河保护管理工作,在污染整治、环保基础设施建设、生态绿化建设等方面取得了较好成效。特别是2015年以来,我市结合 四边三化 三改一拆 五水共治 等专项行动,全面推进温瑞塘河综合整治,塘河水质和周边生态环境保持稳定向好态势,2017年全面消除了6个省市控劣 类断面。

座谈会上,任玉明听取了关于温瑞塘河保护管理及沿线开发建设的工作汇报。与会人员在围绕《温瑞塘河保护管理条例》贯彻实施和生态塘河、景观塘河、文化塘河、城市塘河的打造进行了交流。

市人大常委会主任叶建辉建议,温瑞塘河作为温州、瑞安的母亲河,应作为整体保护管理,塘河沿线的开发建设应统一规划、分头实施等。

任玉明充分肯定我市温瑞塘河开发建设、管理提升取得的成效,并指出,要进一步树立 功成不必在我 的理念,从长计议,深入研究,对温瑞塘河水上私人交通工具加强管理,提早启动中塘河、下塘河的规划保护和开发建设,坚持问题导向,搜集梳理疑难问题,及时落实解决对策,满足老百姓对生态环境日益增长的需要,让温瑞塘河治理更上一个台阶。

导读

最多跑一次 海外版八旬老人借助 警侨在线在法国完成直系亲属认定

陈胜峰、麻胜聪调研防汛防台等工作时强调 强化措施狠抓责任落实 全力应对确保安全度汛

本报讯(记者 项乐茹)日前,市委书记陈胜峰,市委副书记、市长麻胜聪分别率水利、国土、农林等部门负责人,先后来到塘下、汀田、东山、林川、陶山、马屿等地,督查调研防汛防台等工作。陈胜峰强调,防汛工作事关百姓安居乐业,各地各部门防汛思想要进入高度警戒区,未雨绸缪,立足于防,加强督查,科学调度,落实责任到位,保证工程质量,做到防御工作有备无患,保障人民群众生命财产安全。

5月24日上午,陈胜峰一行来到塘下金河水库、塘下上马河、汀田街道金后村地质灾害点、东山街道肖宅村等地,实地查看防汛防台措施落实情况。塘下金河水库是一座以防洪、灌溉为基本功能的水库。陈胜峰沿着金河水库一路查看,一路询问,详细了解水库水情、防台防汛落实措施及管理归属等问题。他叮嘱有关部门要认真严格落实责任,密切关注水情变

化,做好水库除险加固工程的同时,安排好值班巡查管理工作,确保责任落实到人,保障汛期安全。

总长800米的上马河经过 五水共治、生态护岸工程等综合整治后,水质清澈洁净,两岸环境提升明显。治水成果能这么保持住,老百姓看到也会由衷赞美和支持。看到上马河河道整治卓有成效,陈胜峰表示肯定并指出,要继续维护好治水成果,加强规划指导,形成建设合力,将美丽河道建设与新农村建设工作结合起来,争取打造样板,做好示范。

汀田街道金后村地质灾害点,背靠山体,在强降雨冲刷下易发滑坡等自然灾害,对紧邻的古庙建筑及民居安全存在隐患。陈胜峰要求相关部门单位积极开展防治,提高避险意识,做好观测、预警和上报工作。

肖宅水闸作为中塘河入江水闸,原有

河道较窄,影响泄洪能力,需将该段河道加宽。听取了河道整治方案后,陈胜峰指出,河道拓宽方案要做好科学论证,涉及的工程建设问题,要做好政策处理工作,力争早日开工。

5月20日,麻胜聪一行来到林溪水库、飞云江治理二期工程、马屿镇净水村地质灾害防治点等地,详细了解防汛防台措施落实情况。在林溪水库,麻胜聪详细了解水库水情、管理等情况后,要求切实加强水库安全管理,加强规范化检测,做好常态化维护,确保安全度汛。

在陶山镇八甲村,麻胜聪听取了飞云江治理二期工程规划及前期准备情况。他强调,治理方案要科学论证,综合考量,将其与土地全域整治结合起来。既要进一步拓宽主河道,提高泄水速度和能力,也要仔细排查临近村落,加固部分河段堤坝。

在马屿镇净水村的地质灾害防治点,麻胜聪看到原先的危旧房已经拆除,居民搬迁撤离后表示,要防止拆后重建等反弹现象,同时因地制宜恢复植被,加强护坡工程。

在飞云江治理一期工程3标段,麻胜聪了解到江溪水闸目前已具备通水能力,并能够通过闸门控制过流。他指出,施工单位、业主单位和监理单位要做好多级监管,职能部门要积极开展隐患排查和处罚整改,严格把控工程质量和进度。施工单位要实时掌握飞云江潮位变化,科学安排施工时间,准备好防台度汛物资,落实防汛减灾措施,确保工程安全度汛。

当天,麻胜聪还走访调研了农民饮用水工程、三位一体 示范项目、林垟湿地、中塘河生态慢行廊道工程等。

市领导张榜桃、周晓华陪同调研。

陈胜峰在重点团块拆改工作专题会议上要求 立足清零 力求亮点 捆绑责任

本报讯(记者 张洵煜)5月23日,我市召开重点团块拆改工作专题会议。市委书记陈胜峰在会上强调,要站在我市未来发展的高度,坚定不移地抓好重点团块拆改工作,推动城市更新、精彩蝶变。

据了解,今年我市安排实施62个团块拆改项目,涉及改造面积约7200亩,其中城中村改造项目38个,老工业点改造等项目24个,同时按照 十大责任捆绑攻坚行动 的部署,安排了32位市级领导和66个市直机关部门单位与拆改团块实行责任捆绑,实现捆绑全覆盖。目前,各新实施的拆改团块均已启动外业调查、意向征求,各续改类项目

正在开展政策处理、签约等工作。

陈胜峰要求,立足清零,铆足干劲,加速攻坚。注重攻坚方式方法,既要一把尺子量到底,做到依法办事、公平公正,也要坚持 多条腿 走路,灵活用好各项政策。积极发动党员群众,依靠党组织去做群众工作,依靠大多数群众去做少数群众工作,全力争取攻坚对象的理解和支持,实现 清零 目标。力求亮点,高标准推进拆整建美。从长远来看,就是要将 拆整建美 和国家森林城市、国家园林城市、国家历史文化名城等创建工作联动推进,促进城市空间优化、功能重构、形象再造、品质提升,从当前来看,就是要通过精心规划、精致

建设、精细管理,高水平打造一批 亮点 工程,将沿江新村团块、邵宅工业区团块等一批项目打磨成精品,发挥示范带动效应。捆绑责任,完善机制凝聚合力。强化工作落实,市领导要身先士卒,靠前指挥,捆绑单位要分解任务、落实责任,真正做到出工出力、协同攻坚;强化考核导向,提高重点团块拆改的考核比重,各地各部门也要出台自己内部的考核办法,真正发挥考核 风向标 作用,强化沟通协作,全市要 一盘棋,对发现的问题及时通气、密切配合,对重大政策做到步调一致、统筹推进。

市委副书记、市长麻胜聪主持会议并指出,攻坚速度要突出一个 快 字,

必须下定 背水一战、破釜沉舟 的决心,保持 能快则快、事不过夜 的初心,攻坚措施要突出一个 准 字,政策要精准,程序要精准,攻坚声势要突出一个 大 字,要借好势,造好势。

市领导叶建辉、陈朴顺、曾瑞华、张榜桃、施巨耀、叶艳、金爱忠、薛尧弟、周晓华、项金敏、倪希杰、吴功宜等参加会议。市工务局、各有关功能区、镇街主要负责人汇报重点团块项目拆改情况。

贯彻十九大 创造新业绩
新时代 新征程

市干部心理健康促进中心启用



本报讯(实习生 林露露/文 记者 庄颖旭/图)昨日上午,市干部心理健康促进中心正式启用仪式暨干部心理关爱主题活动在市委党校报告厅举行,并为该中心聘任的顾问专家代表颁发证书。市委常委、组织部长邵德鹏参加活动。

据悉,市干部心理健康促进中心去年9月投入试运营,是集教育、咨询、研究为一体的干部心理健康平台。中心总面积约900平方米,设有9个功能区,并配有专业设备。

去年,该中心针对市科级干部、乡镇中层干部、主体班次学员等做了心理相关的主题调研,今年4月,申请了省委党校的正念减压 的心理课题研究。截至目前,中心已接待单位60余批次,累计服务干部上万人次。

当天,中科院心理研究所教授、国家心理咨询师专家委员会秘书长、中国心理学会师协会筹委会副主任林春,为大家作 干部压力管理与心理调适 的讲座。

我市举行微型党课大赛



本报讯(记者 陈立波)昨日下午,随着观众阵阵掌声,我市第八届微型党课大赛落下帷幕。本次比赛由市委宣传部主办,市直机关工委、市广播电视台、瑞安城市学院联合举办。市领导叶艳、方小梅、钱定荣等为获奖单位和个人颁奖。

决赛中,16位选手同台竞技。他们用诚挚的语言、赤诚的情感,表达了对 弘扬红船精神,走好新时代的长征路 的理解。经过两个

多小时的激烈角逐,市教育局、市国税局、湖岭镇、陶山镇、莘塍街道荣获本次大赛 优秀组织单位 称号;来自莘塍街道傅华杰的微型党课《不忘初心,牢记使命》(如图)荣获特等奖,陈珊珊的《弘扬 红船精神,以人民为中心就对了》和郑清新《有一种乡村振兴的奋斗者叫80后》荣获一等奖,李彬彬等3人荣获二等奖,罗诗翰等10人荣获三等奖。

瑞安农商银行 社保业务家门口就可办理 瑞安农商银行 63家网点为您提供优质高效服务。 目前可办理社保业务范围: 灵活就业新参保、险种变动、停保、保费代扣等,健康年审(生存认证),农保新参保、缴费等,各类参保证明、清单打印查询,灵活就业困难人员补贴申报。 详询:4008057702

建行慧兜圈新型POS 生意平台生活好伙伴 咨询电话:65815052 华商银行 新客户理财 127天 236天 5万起 预期年化收益率5.3-5.35%

瑞安市 锋线快印 FENGXIAN KUAIYIN 工程图打印、复印、扫描 画册样稿、标书、台账等印制 电话: 6688 8081

瑞安市 大楼部分办公楼 出租 位于5楼,面积500多平方米,精装修,适合机关、企事业单位办公。 联系电话:65888355 联系人:薛女士

瑞安市 分类广告 今日接稿 明日见报 证件票据遗失声明 出租出售信息 婚介招聘公告 二手买卖资讯 [接稿联系方式] (1)微信号:13780135386 13616669183 (2)QQ:14084052 (3)电话:65917777 支付宝或微信转账皆可 登报回执可快递可自取